

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年3月15日 星期二
第8791期 今日4版
(丙申年二月初七 丙申年二月十二春分)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzsbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

移动4G+ 为美好生活加速
河南移动4G客户超越2000万
4G手机6折购 4G套餐低至18元 掌厅双微信红包
送4999元话费+6GB流量打遍全国一口价 2亿兆流量大派送



全国政协十二届四次会议闭幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

3月14日,全国政协十二届四次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京3月14日电 民主协商聚共识,坚定信心谋发展。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议圆满完成各项议程,14日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,开拓进取,扎实工作,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格朗朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马鹰、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。下午3时,闭幕会开始。俞正声宣布,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议应出席委员2214人,今天实到2101人,符合规定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届四次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第四次会议政治决议。

俞正声在讲话时说,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志,出席大会开幕会和闭幕会,深入界别小组听取意见和建议,与委员共商国是。广大政协委员认真贯彻中共中央政治协商新理念新思想新战略,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入讨论政府工作报告、“十三五”规划纲要草案和全国政协常委会工作报告等重要文件,议大事谋良策,取得重要成果。会议坚持民主、团结、求实、奋进,充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构作用,是中国特色社会主义民主政治的生动实践,是全面建成小康社会的广泛动员。

俞正声指出,小康社会承载着中华民族千年梦想,承载着中国人民对美好生活的不懈追求。经过长期艰辛探索和顽强奋斗,我们已经进入全面建成小康社会的决胜阶段,迎来了向第一个百年奋斗目标冲刺的关键时刻。历史大幕已经拉开,艰巨任务落在我们这一代人肩上。我们始终坚信,有中国共产党的坚强领导,有中国特色社会主义的制度优势,有新中国成立特别是改革开放以来奠定的坚实物质基础,我们一定能够夺取全面建成小康社会的伟大胜利。我们清醒地知道,全面小康不是等来的,必须坚守信念与定力,咬紧牙关、屏息聚力,一步一个脚印奋力前行。我们深切懂得,全面小康是惠及13亿中国人民的小康,必须坚持以为人民为中心的发展思想,最大限度地凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,以必胜的信心、昂扬的斗志、扎实的努力铸就全中国人民的共同愿望。

俞正声指出,紧紧围绕全面建成小康社会献计出力,是人民政协义不容辞的责任。要自觉服从服务全面建成小康社会大局,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,毫不动摇坚持中国共产党的领导,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,确保正确政治方向;要始终聚焦全面建成小康社会目标,把为“十三五”时期发展献计出力作为履行职能的主线,贯彻创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,紧扣经济社会发展的重大问题、全面深化改革的难点问题、推动创新创造的关键问题,深度调研、集中议政、有效监督,努力提出更多真知灼见;要广泛汇聚全面建成小康社会力量,更好发挥人民政协作为爱国统一战线组织作用,正确处理一致性与多样性关系,扩大团结面,增进共识度,努力形成共创伟业的良好局面。广大政协委员要积极投身全面建成小康社会实践,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,充分发挥委员主体作用,做到懂政协、会协商、善议政,坚持建真言、谋良策、办实事、求实效,在界别群众中示范引领,为推动党和国家事业发展作出新贡献。

出席闭幕会的领导同志还有:马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇、周强、曹建明等。

中共中央、全国人大、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

民主激荡智慧 团结汇聚力量

——热烈祝贺全国政协十二届四次会议胜利闭幕

3版

国茶1915 五岳控股集团独家赞助
距第24届信阳茶文化节 还有45天

责编:徐立明 审稿:晓燕 组版:许晓悦

郭瑞民在全市脱贫攻坚推进会上强调

在吃透精神上狠下功夫 在结合实际上下狠下功夫 在创新突破上狠下功夫 在合力攻坚上狠下功夫

本报讯(记者 马保群)3月14日下午,全市脱贫攻坚推进会召开,对全市脱贫攻坚工作进行再督促、再落实、再推动。市委书记郭瑞民出席会议并讲话。他强调,要进一步增强做好扶贫开发工作的紧迫感、责任感和使命感,着力在吃透精神上、结合实际、创新突破、合力攻坚上狠下功夫,坚决打赢脱贫攻坚战,为如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

刘国栋、方波、李湘豫、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君等在市领导出席推进会。

郭瑞民强调,要在吃透精神上狠下功夫。党中央、国务院站在全面建成小康社会、实现百年奋斗目标的高度作出新部署,提出到2020年实现全部脱贫、达到“两不愁三保障”的新目标,明确了精准扶贫、精准脱贫的新方略;省委要求,对贫困县实施分类分期脱贫管理,省定贫困县在2018年以前实现脱贫,所有贫困县在2019年前实现脱贫。各级各部门务必要深入学习、全面领会、准确把握中央和省委的部署和要求,切实把思想统一到中央和省委的要求上来,进一步提高认识,端正态度,强化措施,坚定信心,下定决心,真正用心,确保如期完成好脱贫攻坚任务。

要在结合实际上下狠下功夫。要如期实现脱贫目标,全面摘掉贫困帽子,必须结合实际,抓住关键,突出重点,在精准施策上出实招、在精准推进上下实功、在精准落地上下功夫,因地制宜实施扶贫开发,全力推进精准脱贫。要围绕“扶持谁”精准识别,真正做到脱贫底数要清、脱贫措施要清、村支书心里要清、帮扶责任要清、脱贫轨迹要清。要围绕“怎么扶”精准发力,按照中央“五个一批”、“六个精准”和省委“五条路径”、“五项举措”、“五大保障”的部署,坚持以精准扶贫为核心,扎实推进转移就业扶贫、特色产业扶贫、智力扶贫、异地搬迁扶贫、救助保障扶贫五轮驱动,立足信阳实际,突出信阳特色,以整村推进、整村脱贫为平台,按照《脱贫攻坚指挥部1号令》明确的脱贫方式,带动贫困群众实现稳定增收脱贫。要围绕“谁来扶”明确责任,强化市负总责、部门配合、县区抓落实的扶贫开发工作机制,做到分工明确、责任清晰、任务到人,共同落实好“四对接”和“四协同”帮扶脱贫行动,真正使扶贫开发帮到点上、扶到根上。

要在创新突破上狠下功夫。要把创新作为关键动力,探索更加有效的精准脱贫路径和方式方法,使

各项脱贫举措务实用效。要创新工作机制,借鉴外地经验,市县两级成立脱贫攻坚指挥部,抽调专门人员,充实配强扶贫开发工作力量,全面提升扶贫开发队伍能力水平。要创新方式方法,充分调动基层的能动性创造性,积极探索更符合本地情况的脱贫机制和脱贫方式,加大扶贫资金投入力度,发挥好财政资金“四两拨千斤”作用,撬动更多信贷资金和社会资本参与扶贫。要创新考核评价,强化对市直单位、各级党政负责同志、扶贫干部的考核评价,及时通报考核结果;加强督查,对扶贫开发中不作为、慢作为、乱作为要坚决处理,严肃问责。

要在合力攻坚上狠下功夫。要强化责任担当,把扶贫开发工作作为重大政治任务来抓,把脱贫攻坚扛在肩上,把脱贫任务抓在手上,履职尽责、勇于担当,只争朝夕、真抓实干,切实解决好脱贫攻坚中的各种矛盾和问题,确保各项任务不折不扣地落地见效。要汇集各方力量,充分发挥行业部门作用,运用行业资源帮助贫困地区抓产业、强保障,做到扶贫项目优先安排、扶贫资金优先保障、扶贫工作优先对接、扶贫措施优先落实;广泛动员社会力量,积极培育社

大参与主体,大力倡导各类企业、社会组织、个人参与脱贫攻坚,形成全社会脱贫攻坚的强大合力。要提升能力水平,把严的要求、实的作风贯穿扶贫开发攻坚各项工作之中,把脱贫攻坚作为“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育的实践课堂,教育引导基层广大党员干部切实转变作风,认真履职尽责,确保上级决策部署落地生根、开花结果。

郭瑞民最后强调,打赢脱贫攻坚战,意义重大,使命光荣。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,以对党和人民高度负责的态度,坚定信心,下定决心,持续求进,务实发展,积极作为,坚决打赢脱贫攻坚战,为如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

会上,市委副书记刘国栋宣读了《信阳市脱贫攻坚六项任务》;市委常委、组织部部长李湘豫介绍了陕西省安康市宁陕县和河南省兰考县扶贫开发工作经验和做法;市委常委、市委秘书长李水传达了中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书到光山调研扶贫开发的重要讲话精神;光山县委介绍了本县扶贫开发工作开展情况。

切实抓好“一号民生工程”

□本报评论员

不畏艰难,乘势而上,市委、市政府将脱贫攻坚列为我市“十三五”期间的“一号民生工程”。为此,市脱贫攻坚指挥部下了一道令,部署六项任务,确保精准脱贫。这不仅符合中央扶贫开发工作的总体要求,而且切合信阳决胜全面建成小康社会的现实需要。全市上下必须高度重视,积极作为,切实抓紧、抓好、抓出成效,为“四个河南”建设再作新的贡献。

“一号民生工程”事关大局,不仅关乎信阳的经济社会发展,而且关乎信阳全面建成小康社会的进程。改革开放30多年来,数亿中国人甩掉了贫困帽子,但中国的扶贫仍然面临艰巨的任务,信阳也不例外。

作为革命老区,信阳是国家第一批扶贫开发地区之一。“八七”扶贫攻坚期间,信阳10县(市)中,就有国家级贫困县7个、省级贫困县2个。按照精准扶贫、建档立卡的要求,我市识别登记贫困人口、贫困村均占全省的十分之一以上。任务艰巨,时不我待。为此,我市按照弯道超车的目标,明确提出“十三五”时期经济保持快速增长,生产总值年增速高于全省平均水平1个百分点以上,确保2017年前实现全市70%以上贫困人口稳定脱贫,2019年前全市贫困人口整体脱贫,贫困县全部摘帽。这样,我们就能与全国全省同步建成小康社会。

精准扶贫需要精准施策;精准扶贫是为了精准脱贫。信阳市历届党委政府高度重视扶贫开发工作,始终坚持把扶贫开发作为全市经济社会发展的重大战略任务,整合各种资源和力量,创新扶贫方式方法,探索出了一些有效做法。但是,与以往不同的是,精准扶贫对象由区域转到家庭和人口,简而言之,就是针对不同贫困地区或环境,不同贫困户状况,运用科学有效程序对扶贫对象实施精准识别、精准帮扶、精准管理的方式,限时打赢脱贫攻坚战,让人民群众拥有获得感。

扶贫攻坚,党心所向,民心所向。我市作为革命老区、全国集中连片特困地区之一,又是中共中央办公厅扶贫联系点,要勇于担当,持续求进,精准扶贫,不落一人。按照《信阳市脱贫攻坚六项任务》的要求,切实把脱贫攻坚作为革命老区第一民生工程,精准识别做到“五

清”,认真实施“四对接”、“四协同”脱贫帮扶行动,坚持把扶贫与兜底同步展开,全力支持县(区)脱贫攻坚,不断强化“四级书记一起抓”责任制。因此,我们要在吃透精神上狠下功夫,要在结合实际上下狠下功夫,要在创新突破上狠下功夫,要在合力攻坚上狠下功夫,要把严的要求、实的作风贯穿到扶贫开发攻坚各项工作中,把脱贫攻坚作为“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育的实践课堂,不断开拓发展新境界,努力开创脱贫攻坚新局面。

至今如山,天道酬勤。贫困并不可怕,好日子都是干出来的。只要我们有心,有决心,持续求进,务实发展,积极作为,就能克服困难,消除贫困,实现共同富裕目标,共同走向全面小康社会的美好明天。

市领导刘国栋、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、李水出席会议。

就进一步推动产业集聚区建设,郭瑞民强调,《指导意见》的出台,充分体现了党中央、国务院对革命老区的高度重视和亲切关怀,为信阳脱贫攻坚和加快发展提供了难得的重大机遇。各级各部门要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

就贯彻落实好中办、国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》,郭瑞民强调,《指导意见》的出台,充分体现了党中央、国务院对革命老区的高度重视和亲切关怀,为信阳脱贫攻坚和加快发展提供了难得的重大机遇。各级各部门要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

全市第69次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会召开

本报讯(记者 胡瑜珊)3月14日上午,全市第69次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在市行政中心召开。市委书记郭瑞民主持会议,听取各县区、管理区、开发区和市直各单位关于贯彻落实中办、国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》的情况,以及产业集聚区重点项目建设和招商引资工作情况汇报,研究部署近期重点工作。

市领导刘国栋、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、李水出席会议。

就进一步推动产业集聚区建设,郭瑞民强调,《指导意见》的出台,充分体现了党中央、国务院对革命老区的高度重视和亲切关怀,为信阳脱贫攻坚和加快发展提供了难得的重大机遇。各级各部门要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

就贯彻落实好中办、国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》,郭瑞民强调,《指导意见》的出台,充分体现了党中央、国务院对革命老区的高度重视和亲切关怀,为信阳脱贫攻坚和加快发展提供了难得的重大机遇。各级各部门要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

抓对接、抓跟踪、抓落实,围绕争取一批重大项目、一批重点投资、一批重要试点、一批发展平台,扎扎实实做好各方面的工作,为打赢脱贫攻坚战、促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市委、市政府要以时不我待和只争朝夕的精神,进一步强化看齐意识、机遇意识、攻坚意识、责任意识,立足信阳实际,积极谋划、

浉河区积极探索“农业+互联网”新模式

本报讯(王方)今年以来,浉河区积极探索“农业+互联网”新模式,不断增加农民收入,取得良好成效。

大力宣传引导。该区积极引导农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等农业经营主体开

展农产品电子商务及配套协作业务,大力宣传车云山等信阳毛尖核心产区及山区农产品,提高农产品品牌的知名度和影响力。

搭建服务平台。该区多次邀请信阳毛尖茶网等专业电商的工作

人员到各乡镇(办事处)举办讲座,参加现代农业信息

秀的管理人员,参加现代农业信息技术、互联网技术培训,普及最新的互联网农业生产理念,逐步形成资源节约型、环境友好型、经营智慧型生产经营新方式,为全区农业现代化发展注入新的活力。